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Sticky Note
Una piccola industria tessile produce un tessuto per l’arredamento e sostiene un costo di 14 euro al metro, una spesa fissa mensile di 2000 euro e un costo per la pubblicità pari all’ 1% del quadrato del numero di metri prodotti.Vende il tessuto a 32 euro al metro fino a 600 metri; per quantità superiori il prezzo si riduce a 30 euro al metro (applicato su tutta la quantità).Sapendo che la massima capacità produttiva mensile è di 1000 metri, determina quanti metri conviene produrre e vendere per ottenere il massimo utile e il numero minimo da produrre per non essere in perdita.



